

COMUNA DICULEȘTI
JUDEȚUL VALCEA



PROCES VERBAL

Incheiat azi 03 august 2016.

Comisia pentru examenul organizat în data de 03 august 2016 pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a funcției contractuale vacante Șef SVSU, a fost numită prin Dispoziția Primarului nr.83 din 06.07.2016 care are următoarea componență:

1. Stan Ioan Alexandru - Președinte
2. Potop Daniela - Membru
3. Chirițoiu Vasile - Membru

Secretariatul comisiei de examen este aiguarat de d-na Badea Ana Maria - inspector în cadrul Primăriei Diculești.

A fost depus un dosar.

Comisia de examen a verificat dacă sunt îndeplinite condițiile prevăzute de Regulamentul-cadru din 23.03.2011 privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a constatat că acestea au fost respectate.

Analizând bibliografia de examen, comisia a stabilit subiectele și a alcătuit două seturi de subiecte pentru proba scrisă cu două ore înaintea începerii probei.

Seturile de subiecte au fost semnate de toți membrii comisiei de examen și au fost introduse în plicuri sigilate purtând ștampila Comunei Diculești.

Desfășurarea probei scrise s-a efectuat în sala de ședință a Consiliului Local al Comunei Diculești.

Cu 30 minute înainte de începerea probei scrise comisia a făcut tabelul nominal al candidaților în vederea îndeplinirii formalităților prealabile, respectiv verificarea identității candidaților pe baza cărții de identitate.

S-a prezentat la examen un singur candidat.

Durata pentru sustinerea probei scrise a fost stabilita de catre comisie la 90 minute.

La ora stabilita pentru sustinerea probei scrise , ora 10 ,comisia de concurs a prezentat candidatului subiectele si l-a invitat sa extraga un plic cu subiectele de concurs.

A fost extras plicul cu subiectele avand varianta 1.

Lucrarea scrisa a fost redactata de catre candidat pe set de hartie asigurat de catre institutia organizatoare purtand ștampila comunei Diculesti in coltul din partea dreaptă sus.

La expirarea timpului alocat probei scrise , candidatul a predat comisiei lucrarea semnand in borderoul special intocmit in acest sens.

Lucrarea scrisa a candidatului a fost verificata de catre fiecare membru al comisiei si a fost punctata.

Punctajele acordate de catre membrii comisiei si media generala se regasesc in Borderoul de notare.

Intrucat candidatul Boghianu Vasile a promovat proba scrisa cu un punctaj de 95.00 puncte a obtinut dreptul sa sustina cea de a doua proba respectiv inteviul.

Pentru care am incheiat prezentul proces-verbal in doua exemplare.

COMISIA DE CONCURS:

1.Stan Ioan Alexandru-Președinte

2.Potop Daniela -Membru

3.Chirțoiu Vasile -Membru

Badea Ana Maria- secretar







